Hola, Bon dia/bona tarda. Soc entrevistador/dora de XX. Estem realitzant un estudi pel
Centre d’Estudis d’Opinié de la Generalitat entorn als valors i actituds de la poblacié de
Catalunya. Ens agradaria, si fos tan amable, que ens respongués un qguestionari.

Les informacions que us demanem sén per a I'elaboracié d’un estudi d’opini6 oficial. L’Administracio o el personal
de I’Administracio que utilitzin aquesta informacié estan obligats per llei a garantir-vos I'anonimat i el secret
estadistic, és a dir, a no divulgar de cap manera les respostes individuals i a no utilitzar-les per a cap finalitat que
no sigui I'elaboracié d’'un estudi d’opinié oficial. Teniu dret a no respondre totes les preguntes.

L'informo que aquesta entrevista pot ser escoltada o gravada per un supervisor per garantir que esta sent

realitzada d’acord amb les instruccions rebudes.

PO Aquest és el seu habitatge particular?
¢Es este su domicilio particular?

Sl, ES SU DOMICILIO PARTICULAR.......... 1 PASSEU A iv
ESTABLIMENT / DESPATX ..ccvviiiiiieianennn. 2 PASSEU A NOUTIL
NO MEMBRE DE LA LLAR......ccciviiieianennn. 3 PASSEU A NO
OCUPAT / DA e 4 PASSEU A APPOINTMENT
NEGATIVA DE LA PERSONA.........ccentne... 5 PASSEU A REFUSAL
NO CONTACTABLE ... 6 PANTALLA NCTABLE

NO Posi'm, si us plau, amb un membre de la llar

Péngame, por favor, con un miembro del hogar.

SHI POSA. e 1 PASSEU A PREG. iv
ABSENT . 2 PASSEU A APPOINTMENT
OCUPAT/DA . 3 PASSEU A APPOINTMENT
NEGATIVA A PASSAR AMB LA PERSONA. 4 PASSEU A NEGHOM (NEG)
NEGATIVA DE LA PERSONA.........c.cue.... 5 PASSEU A REFUSAL (NEG )
NO CONTACTABLE ...ccvvviiiiiiiiiieeeen 6 PANTALLA NCTABLE
NO EXISTEIX LLAR ... 7 PASSEU A NOUTIL

Piv Estem realitzant un estudi de temes d’actualitat pel Centre d’Estudis d’Opini6 de la

Generalitat de Catalunya. Digui'm, si us plau, quantes persones viuen a la seva llar?
Estamos realizando un estudio de temas de actualidad para el Centro de Estudios de

Opinion de la Generalitat de Catalufia. Digame, por favor, ;cuantas personas viven en su

hogar?

persones




Pv

SEXE

EDAT

Per cadascun d'aquests membres, digui'm si us plau el sexe i I'edat que tenen. Comencarem
per la persona més jove.

Para cada uno de estos miembros, digame por favor el sexo y la edad que tienen.
Empezaremos por la persona mas joven.

Sexe
Sexo:
Home ..o 1
Hombre ..., 1
Dona...ccovviiiiiiii 2
MUJEI e 2
Edat
Edad
anys
afos

Posi'm, si us plau, amb ... (PERSONA SELECCIONADA A v)
Péngame, por favor, con... (PERSONA SELECCIONADA EN v)

S HI POSA. .o 1 PASSEU A PREG. SEXE
ABSENT .. 2 PASSEU A APPOINTMENT
OCUPAT/DA .. 3 PASSEU A APPOINTMENT
NEGATIVA A PASSAR AMB LA PERSONA4 PASSEU A NEGHOM (NEG)
NEGATIVA DE LA PERSONA................. 5 PASSEU A REFUSAL (NEG )
NO CONTACTABLE ..., 6 PANTALLA NCTABLE

Sexe:

Sexo:

ENTREVISTADOR/A: ANOTI EL SEXE PER LA VEU.
Estic parlant amb un home o una dona?
¢Estoy hablando con un hombre o una mujer?

¢Quina edat té voste?
¢Qué edad tiene Ud.?

Menys de 16 anysS...................

Del6a34anys....ccccoeeeannnnnn. 2
De35a49anys......ccceceiueennn.. 3
De50a64anys .....ccooeevvueennnn. 4

65anys o més......cceeevvviiinnnnnn. 5

S1 NO ES DISTINGEIX, PREGUNTEU:



Estem realitzant un estudi de temes d’actualitat pel Centre d’Estudis d’Opini6é de la Generalitat de
Catalunya.

L'informo que aquesta entrevista pot ser escoltada o gravada per un supervisor per garantir que
esta sent realitzada d’acord amb les instruccions rebudes.

Estamos realizando un estudio de temas de actualidad para el Centro de Estudios de Opinién de la
Generalitat de Cataluia

Le informo que esta entrevista puede ser escuchada o grabada por un supervisor para garantizar
que esta siendo realizada de acuerdo con las instrucciones recibidas.

PObis (A TOTS)
Prefereix que li faci les preguntes en catala o en castella?
¢Prefiere que le haga las preguntas en catalan o en castellano?

CATALA ... 1 PASSEU A QST.CATALA-P1
CASTELLA ..ot 2 PASSEU A QST.CASTELLA-P1
LI ES INDIFERENT ....oovviniiniinnnnes 3 PASSEU A QST.CATALA-P1

BLOC A: PRINCIPIS GENERICS DE JUSTICIA DISTRIBUTIVA I MOTIVACIONS PRO-
SOCIALS

BLOC Al: MOTIVACIONS PRO-SOCIALS

P1. En general, renunciaria vosté a part dels seus ingressos si aix0 suposés un repartiment
social més igualitari? (RESPOSTA SIMPLE)
En general, ¢renunciaria usted a parte de sus ingresos si esto supusiese un reparto social
mas igualitario? (RESPUESTA SIMPLE)

Sl 1
NO .o 2
NS 98
NC e 99

P2. L'incomoda que existeixin desigualtats socials? (RESPOSTA SIMPLE)
¢Le incomoda que existan desigualdades sociales? (RESPUESTA SIMPLE)

Sl 1
NO. oo 2
NS 98
NC e 99
P3. Qué creu que és més important, el creixement economic o el repartiment de la riquesa?

(RESPOSTA SIMPLE)
¢Qué cree que es mas importante, el crecimiento econdmico o el reparto de riqueza?
(RESPUESTA SIMPLE)

Es més important el creixement econdmic.................... 1
Es mas importante el crecimiento econémico................ 1
Es més important el repartiment de la riquesa.............. 2
Es mas importante el reparto de la riqueza................... 2
SON IGUAL D’'IMPORTANTS ..einiiiiiieeeeeeeeeee e, 3
SON IGUAL DE IMPORTANTES ..ot 3
N1 98




P4-P8. Ara li llegiré una serie de frases i m'agradaria que em digués si esta d’acord o en desacord.

P4.

P5.

P6.

P7.

P8.

PO.

(RESPOSTA SIMPLE)
Ahora le leeré una serie de frases y me gustaria que me dijese si esta de acuerdo o en
desacuerdo. (RESPUESTA SIMPLE)

Si no hi hagués desigualtats socials, la gent no s’esforcaria per millorar
Si no hubiera desigualdades sociales, la gente no se esforzaria por mejorar.

[ 2= oo ] o 1
(DS I= o1 =Y o [ o 1
NI D’ACORD NI EN DESACORD ....cciiiiiieiiiiiieeeeeeeas 2
NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO.......cccvviieieinnnnn 2
EN desacord .......ovviiiiiiiiii et 3
EN desacuerdo .....oouueiiiiiiiii e 3
I S 98
N ittt e eeaaaan 99

La gent té dret a conservar tot allo que ha guanyat.
La gente tiene derecho a conservar todo lo que ha ganado.

Ningu hauria de rebre ajuda sense oferir quelcom a canvi.
Nadie deberia recibir ayuda sin ofrecer nada a cambio.

Crec que les persones han de guanyar-se el dret a ser ajudades.
Creo que las personas deben ganarse el derecho a ser ayudadas.

Aquelles persones que no han contribuit al benestar col-lectiu no haurien de tenir dret a
rebre ajuts de I'administracio publica.

Aquellas personas que no han contribuido al bienestar colectivo no deberian tener derecho a
recibir ayudas de la administracion publica.

En la seva vida quotidiana, li satisfa ajudar els altres encara que sapiga que no li tornaran
I’'ajuda? (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)

En su vida cotidiana, ¢le satisface ayudar a los demas aunque sepa que no le devolveran la
ayuda? (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

Més aviat Si ........oeveunnnn.. 1
Mas bien Si.....ccceevvennn... 1
Més aviat nO.................. 2
Mas bien no................... 2
NS 98



P10. Si veu que una persona necessita ajuda, li ofereix... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
Si ve que una persona necesita ayuda, se la ofrece... (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

Si, @M TOL CAS « e 1
Si, €N cualqUIer CaS0....cuuiiiii et e 1
Només si és un familiar, amic o conegut ...................... 2
Sélo si es un familiar, amigo o conocido....................... 2
No li ofereixX ajuda......cccevviieiiiiiiii i 3
No le ofrece ayuda ......cooiiiii e 3
NS PP 98
N C s 929

P11. D’entrada, creu que totes les persones es mereixen que confiem en elles?. (LLEGIU)
(RESPOSTA SIMPLE)
De entrada, ¢cree que todas las personas se merecen que confiemos en ellas?. (LEER)
(RESPUESTA SIMPLE)

Més aviat Sf ........evvennnnn.. 1
Mas bien si....cccevvvvennnn... 1
Més aviat N0.................. 2
Mas bien no................... 2
NS 98
NC i 99

P12. En general, creu que la gent tendeix a evitar les seves obligacions si pensa que no sera
descoberta? (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
En general, ¢cree que la gente tiende a evitar sus obligaciones si piensa que no sera
descubierta? (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

Més aviat Si .....oevveeenn..... 1
Mas biensi.........co...... 1
Més aviat N0.................. 2
Mas bien no................... 2
NS 98
NC oo 99

P13. Creu que voste té el deure d’ajudar els més desafavorits? (RESPOSTA SIMPLE)
¢Cree que usted tiene el deber de ayudar a los mas desfavorecidos? (RESPUESTA SIMPLE)

Sl 1
NO ., 2
NS 98
NC o 99

P14. Creu que la majoria de la gent s’aprofitaria de voste si tingués l'oportunitat de fer-ho?
(LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
¢Cree que la mayoria de la gente se aprovecharia de usted si tuviese la oportunidad de
hacerlo? (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

Més aviat Si ........eeennnnn... 1
Mas bien Si.....ccevvvennnn.... 1
Més aviat no.................. 2
Mas bien no................... 2
NS e 98



BLOC A2: PRINCIPIS GENERICS DE JUSTICIA DISTRIBUTIVA

P15-22. Ara li llegiré una série de frases, digui'm si esta d’acord o en desacord. (RESPOSTA

P15.

P16.

P17.

P34.

P19.

P20.

P21.

P22.

SIMPLE)
Ahora le leeré una serie de frases, digame si esta de acuerdo o en desacuerdo. (RESPUESTA
SIMPLE)

Es just que les persones que més s’esforcen obtinguin una recompensa superior.
Es justo que las personas que mas se esfuerzan obtengan una recompensa superior.

(D= T3 0] ¢ o [ 1
B ICI= Tod U =Y o (o Y 1
NI D’ACORD NI EN DESACORD ....oc i e 2
NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO.......cccvvviiieinnnnn. 2
EN deSAcCord ....ooiiiiiiii e e 3
ENn desacuerdo ......ovveiiiiiiiiii et 3
N1 S 98
N ittt ettt eeaaereeeaaan 99

Hauria de realitzar-se un repartiment de la riguesa que garanteixi que tothom tingui les
necessitats basiques cobertes.
Deberia realizarse un reparto de la riqueza que garantice que todo el mundo tenga las
necesidades bésicas cubiertas.

S’hauria d’establir un limit maxim a la riquesa que un individu pot acumular.
Se deberia establecer un limite maximo a la riqueza que un individuo puede acumular.

Les persones pobres sén responsables de la seva situacio.
Las personas pobres son responsables de su situacion.

Totes les persones hauriem de rebre la mateixa proporcié de la riquesa que genera
I’economia del pais.
Todas las personas deberian recibir la misma proporcion de la riqueza que genera la
economia del pais.

S’haurien de reduir les desigualtats entre les persones més riques i les més pobres.
Se deberian reducir las desigualdades entre las personas mas ricas y las mas pobres.

Es just que les persones més productives tinguin més si aixd fa que els pobres estiguin
millor.
Es justo que las personas mas productivas tengan mas si eso hace que los pobres estén
mejor.

La distribuci6 justa de la riquesa és aquella que garanteix la igualtat d’oportunitats.
La distribucion justa de la riqueza es aquella que garantiza la igualdad de oportunidades.



P23. Quan l'administracié dona un ajut, creu que ha de tenir en compte... (LLEGIU) (RESPOSTA
SIMPLE)
Cuando la administracion da una ayuda, cree que debe tener en cuenta... (LEER)
(RESPUESTA SIMPLE)

Els ingressos de la persona que demana l'ajut. ...........c.ccceeene... 1
Los ingresos de la persona que pide laayuda ..., 1
Els ingressos totals de la seva familia ..........ccocoviiiiiiiiiiiiin.n. 2
Los ingresos totales de su familia..........coooviiiiiiiiiiiii i 2
TOTES DUES ..ottt et 3
LAS DO ..ttt e e 3
NS PP 98
NPT 99

P24. | a qui s’haurien de destinar els recursos publics per satisfer les necessitats de la gent?
(LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
Y, ¢a quienes se deberian destinar los recursos publicos para satisfacer las necesidades de la
gente? (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

Només a les persones sense ingressos suficients....................... 1
Sélo a las personas sin ingresos suficientes .........cccvviieiiiinenn... 1
A tots els ciutadans ... e 2
A todos [0S ciudadanos ......coieiiiii e 2
N5 7 98
L 99

B. PRESTACIONS SOCIALS | JUSTICIA DISTRIBUTIVA

‘ BLOC B1: PRESTACIONS D’ATUR

DISPLAY: Ara li faré unes preguntes sobre les prestacions d’atur.
Ahora le haré unas preguntas sobre las prestaciones de paro.

P25. Creu vosté que totes les persones en atur haurien de tenir dret a una prestacié d'atur?
(LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
¢Cree usted que todas las personas en paro deberian tener derecho a una prestacion de
paro? (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

Si, tOteS . 1
Si, t0das ..oviiii i 1
Només si compleix certes condicions .... 2
Solo si cumple ciertas condiciones........ 2
(N[0 TR o7 T o T 3
NO, NINQUNA....ceeiiiie i eeaea e 3
NS e 98
NC i 99

P26. Creu voste que les prestacions d’atur haurien de ser... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
Cree usted que las prestaciones de paro deberian ser... (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

Limitades en el 18IS ..o e e 1
Limitadas en el tiemPO . ... e 1
Indefinides fins que la persona aturada trobi feina............................ 2
Indefinidas hasta que la persona en paro encuentre trabajo .............. 2
NN 98



P27. Creu que han de tenir dret a cobrar prestacions d’atur... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
Cree que deben tener derecho a cobrar prestaciones de paro... (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)
Només les persones aturades que no disposin de recursos suficients .. 1
Sélo las personas paradas que no disponen de recursos suficientes....1
Només les persones aturades que hagin cotitzat el suficient temps..... 2
Sélo las personas paradas que hayan cotizado el suficiente tiempo..... 2

Totes 1es Persones atUrades ......occviiieiiiie et e e eaneas 3
Todas las personas Paradas . ........eo oo 3
NS 98
N C e e 99

P28. Creu vosté que si una persona aturada rebutja una oferta de feina hauria de perdre el dret a
cobrar la prestaci6é d’atur? (RESPOSTA SIMPLE)
¢Cree usted que si una persona en paro rechaza una oferta de empleo deberia perder el
derecho a cobrar la prestacion de paro? (RESPUESTA SIMPLE)

] [ 1
NO ., 2
NS e 98
NC e 99

V29. En la seva opinio, les prestacions d’atur haurien de ser... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
En su opinidn, las prestaciones de paro deberian ser... (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

Només per a les persones aturades amb carregues familiars................... 1
Sélo para las personas en paro con cargas familiares............................. 1
Preferentment per a les persones aturades amb carregues familiars........ 2
Preferentemente para las personas en paro con cargas familiares ........... 2
Per a totes les persones aturades ........oiii oo 3
Para todas |as PersonNas €N ParO. ... eeeeee et e e e eeeaanneens 3
N 98



BLOC B2: RENDES MINIMES

DIPLAY: Ara li faré algunes preguntes sobre els ajuts economics per a les persones en situacié de

P31.

P32.

pobresa.

Ahora le haré algunas preguntas sobre las ayudas econdmicas para las personas en
situacion de pobreza

Creu voste que és responsabilitat dels poders publics proporcionar una renda minima a totes
les persones en situacié de pobresa? (RESPOSTA SIMPLE)

[LLEGIU EN CAS DE DUBTE: es troben en situacié de pobresa aquelles persones que tenen
ingressos inferiors a 500 euros al mes]

¢Cree usted que es responsabilidad de los poderes publicos proporcionar una renta minima
a todas las personas en situacion de pobreza? (RESPUESTA SIMPLE)

[LEER EN CASO DE DUDA: se encuentran en situaciéon de pobreza aquellas personas que
tienen ingresos inferiores a 500 euros al mes]

Sl 1
NO . oo 2
NS 98
NC e 99

Vosté creu que han de tenir dret a rebre una renda minima... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
[LLEGIU EN CAS DE DUBTE: es troben en situacié de pobresa aquelles persones que tenen
ingressos inferiors a 500 euros al mes]

Usted cree que deben tener derecho a una renta minima... (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)
[LEER EN CASO DE DUDA: se encuentran en situaciéon de pobreza aquellas personas que
tienen ingresos inferiores a 500 euros al mes]

Totes les persones en situacio de Pobresa .........ccvioiiiiiiiiiiiiiiiiiiieenae, 1
Todas las personas en situacion de pobreza..........ccooiiiiiiiiiiiiiiiiiienn, 1
Nomeés aquelles persones pobres que hagin contribuit a la societat

amb una feina ProducCtiVa .........o i 2
Sélo aquellas personas pobres que hayan contribuido a la sociedad

con un trabajo ProduUCtiVO ... 2
N1 98



P33. Al seu parer, s’hauria de pagar una renda minima... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
Desde su punto de vista, se deberia pagar una renta minima... (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

A totes les persones en situacio de pobresa.......ccviveiiiiiiiiiiiiiiii i 1
A todas las personas en situacion de pobreza ..........ccccoviiiiiiiiiiiiiiiinann, 1
Només a aquelles persones que es comprometin a realitzar activitats de

formacio i de reinsercid laboral ..........c.oiiiiii i 2
Sélo a aquellas personas que se comprometen a realizar actividades de

formacion y reinsercion laboral .........ccooiiiiiiii s 2
NS P 98
N G ettt ettt 929

P35. Digui'm si esta d’acord o en desacord amb la frase: Qui sigui responsable de la seva situaci6
de pobresa no ha de rebre cap prestacié publica. (RESPOSTA SIMPLE)
Digame si esta de acuerdo o en desacuerdo con la frase: Quien sea responsable de su
situacion de pobreza no debe recibir ninguna prestacion publica. (RESPUESTA SIMPLE)

D= (o ] o 1
DE ACUBIAOD .. 1
NI D’ACORD NI EN DESACORD ....cceiiiicii e eeeeaeaes 2
NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO......cciiiiiiieeeennnn 2
EN deSacord .....ooviiiiiiiiiii e 3
EN deSacuerdo .....couueiiiiiiiiii et 3
N S ittt e eeaaaeeeaaaaas 98
N ettt e eeeaaaaan 99

BLOC B3: PENSIONS

DIPLAY: Ara li faré algunes preguntes sobre les pensions
Ahora le haré algunas preguntas sobre las pensiones

P37. Creu que han de tenir dret a cobrar pensions minimes de jubilacio... (LLEGIU) (RESPOSTA
SIMPLE)
Cree que deben tener derecho a cobrar pensiones minimas de jubilacion... (LEER)
(RESPUESTA SIMPLE)

Nomeés les persones grans que no disposin de recursos suficients............ 1
Sdlo las personas mayores que no disponen de recursos suficientes ........ 1
Només les persones grans que hagin cotitzat el suficient temps .............. 2
Sélo las personas mayores que han cotizado el suficiente tiempo ............ 2
Totes les persones que arribin a I’edat de jubilacié ................cccooeevieena... 3
Todas las personas que lleguen a la edad de jubilacion .......................... 3
N1 98
L 99

P38. Qui creu que ha de pagar les pensions? (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
¢Quién cree que debe pagar las pensiones? (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

Els treballadors i els empresaris, amb les seves cotitzacions................... 1
Los trabajadores y los empresarios, con sus cotizaciones ....................... 1
L’Estat, amb els imMpPOStOS.....cviiii e 2
El Estado, CON 10S IMPUESTOS ... .uiiiii it ettt eaaneenas 2
Cadascu la seva, amb plans de pensions privats.........c.cccoioiiiiiiiiannan... 3
Cada uno la suya, con planes de pensiones privado .........cccvviieeiiinennnnnn.. 3
N 98



P39. Esta vosté dacord en que les cotitzacions socials que paga cada persona s’haurien de
destinar a financar només la seva pensié, i no les pensions d’altres persones? (LLEGIU)
(RESPOSTA SIMPLE)
¢Esta usted de acuerdo en que las cotizaciones sociales que paga cada persona se deberian
destinar a financiar s6lo su pensién, y no las pensiones de otras personas? (LEER)
(RESPUESTA SIMPLE)

D= T 0] o [, 1
(B I= Tod 8 =Y o o Y 1
NI D’ACORD NI EN DESACORD ....ociiiieeiieeiiee e 2
NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO.......cccccvvveveinnnnn 2
EN deSAcord ....ooiiiiiiii e 3
EN desacuerdo ......ovveviiiiiiiii et 3
NS e e e eeaaaas 98
LS 99

C. JUSTICIA DISTRIBUTIVA | FISCALITAT

DISPLAY: Ara li faré algunes preguntes sobre els impostos
Ahora le haré algunas preguntas sobre los impuestos

P40. Creu que els impostos sén necessaris per tal d’assolir una societat més justa? (RESPOSTA

SIMPLE)
¢Cree que los impuestos son necesarios para alcanzar una sociedad mas? (RESPUESTA
SIMPLE)

Si e 1

NO ..o 2

NS 98

NC e 99

P41. Vosté creu que hauria de pagar impostos... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
Usted cree que deberia pagar impuestos... (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

Tothom, en funcié de les seves capacitats.................... 1
Todo el mundo, en funcion de sus capacidades ............. 1
NOMES €IS MES MNCS. o 2
SOl0 10S MAS FCOS et 2
N T T T 3
[N = Lo 3
N1 98
N et e 99

P42. Creu que paga massa impostos en comparacid amb el que rep vosté de I'administracio?
(RESPOSTA SIMPLE)
¢Cree que paga demasiados impuestos en comparacién con lo que recibe usted de la
administracion? (RESPUESTA SIMPLE)

Sl e 1
NO. oo 2
NS 98



P43.

P44.

P45.

P46.

P47.

Considerant el nivell general de prestacions, ajuts i serveis publics actual, creu que en
aquest pais es paguen massa impostos? (RESPOSTA SIMPLE)
¢Considerando el nivel general de prestaciones, ayudas y servicios publicos actuales, cree
que en este pais se pagan demasiados impuestos? (RESPUESTA SIMPLE)

Si et 1

NO o 2
NS 98
NC oo 99

En la seva opini6, els impostos s’haurien de recaptar... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
En su opinidn, los impuestos se deberian recaudar... (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

Sobretot amb impostos directes (tipus i.r.p.f.) .............. 1
Sobre todo con impuestos directos (tipo i.r.p.f.)............ 1
Sobretot amb impostos indirectes (tipus iva) ................ 2
Sobre todo con impuestos indirectos (tipo iva).............. 2
N 98
N C o 99

En la seva opinid, quin d'aquest dos sistemes d'impostos és més just? (LLEGIU) (RESPOSTA
SIMPLE)
¢En su opinion, ¢cual de estos sistemas de impuestos es mas justo? (LEER) (RESPUESTA
SIMPLE)

Que tothom pagui el mateix percentatge dels seus ingressos (per exemple,

que tothom PAgUI UN 2090) ...t e ettt e e e e e e ae e eaneeeaaaneeaanns 1
Que todo el mundo pague el mismo porcentaje de sus ingresos (por ejemplo,

que todo el MUNAO PAGUE UN 2090) . .enuiiniiiie e e e e e ee e 1
Que, a més ingressos, es pagui un percentatge superior (per exemple,

que el pobre pagui un 20% i el ric UN 4090) . ...t 2
Que, a mas ingresos, se pague un porcentaje superior (por ejemplo,

que el pobre pague un 20% i €l riCO UN 4090) ...uunerieiiiiiii e eeaeeeaans 2
N1 98
N C ittt et ettt e e e e e 99

En general, quin d'aquests dos tipus d'impostos prefereix? (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
En general, ¢cual de estos dos tipos de impuestos prefieres? (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)
Un impost general, que serveix per pagar qualsevol despesa de I'Estat (EX.:
que I'impost sobre la gasolina es pogués destinar a qualsevol despesa de
S = X ) 1
Un impuesto general, que sirve para pagar cualquier gasto del Estado (Ej.:
que el impuesto sobre la gasolina se pudiese destinar a cualquier gasto del
LS = T [0 ) T 1
Impostos especifics, que I'Estat nomeés pot destinar a despeses determinades
(Ex.: que I'impost sobre la gasolina anés tot destinat a construir autopistes) .. 2
Impuestos especificos, que el Estado s6lo puede destinar a gastos especificos
(Ex.: que el impuesto sobre la gasolina fuese totalmente destinado a construir

= LU 0 011 = T 2
DN 98
L 99

En la seva opinid, s’haurien de reduir els impostos a les persones més productives i
emprenedores com a incentiu perqué contribueixin a la riquesa social? (RESPOSTA SIMPLE)
¢En su opinion, se deberian reducir los impuestos a las personas mas productivas y
emprendedoras como incentivo para que contribuyan a la riqueza social? (RESPUESTA

SIMPLE)
Sl 1
NO .o 2
NS 98



P48. Creu vosté que esta justificat no pagar els impostos que la llei estipula? (LLEGIU)
(RESPOSTA SIMPLE)
¢Cree usted que esta justificado no pagar los impuestos que la ley estipula? (LEER)
(RESPUESTA SIMPLE)

Si, en qualsevol cas...........cceeeevnennn.. 1
Si, en cualquier caso...........c.ccevenenn... 1
Si, en determinades circumstancies.... 2
Si, en determinadas circunstancias..... 2
NO e 3
NO e 3
NS e 98
NC e 99

P49. Si sapigués que algd no paga impostos, denunciaria aquesta persona a les autoritats?

(RESPOSTA SIMPLE)
¢Si supiese que alguien no paga impuestos, denunciaria a esta persona a las autoridades?
(RESPUESTA SIMPLE)

Si, en qualsevol cas........ccceeveviinnnnn.. 1

Si, en cualquier caso........c.cccvvevvnnnnn.. 1

Si, en determinades circumstancies.... 2

Si, en determinadas circunstancias..... 2

NO e 3
NO e 3
NS e, 98
NC et 99

P50. Respecte del frau fiscal, diria que... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
[LLEGIU EN CAS DE DUBTE: El frau fiscal és no pagar els impostos que la llei estableix]
Respecto al fraude fiscal, diria que... (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)
[LEER EN CASO DE DUDA: El fraude fiscal es no pagar los impuestos que establece la ley]

L'administracio el persegueix suficientment ..... ..., 1
La administracion lo persigue suficientemente ..........cccooeviiiiiiiiiiiiiiinen. 1
L'administracio I'hauria de perseguir Mes ..........cooiiiiiiiiii i aaaaans 2
La administracion lo deberia perseguir Mas .........c.ccooeeiiiiiiiiiiiiieeaannnn. 2
N1 98
P 99

P51. Creu que els impostos sobre les rendes del capital haurien de ser: (LLEGIU) (RESPOSTA
SIMPLE)
[LLEGIU EN CAS DE DUBTE: Les rendes del capital s6n els interessos que es cobren per
tenir diners acumulats en diversos comptes, fons, inversions, etc.]
Cree que los impuestos sobre las rentas del capital deberian ser: (LEER) (RESPUESTA
SIMPLE)
[LEER EN CASO DE DUDA: Las rentas del capital son los intereses que se cobran por tener
dinero acumulado en varias cuentas, fondos, inversiones, etc.]

Superiors als de les rendes del treball ... 1
Superiores a los de las rentas del trabajo .........ccoiiiiiiiiiiiiiiiiiiie 1
Iguals als de les rendes del treball........ ... e 2
Iguales a los de las rentas del trabajo........c.ccoviiiiiiii i 2
Inferiors als de les rendes del treball ... 3
Inferiores a los de las rentas del trabajo ..., 3
N 98



P52-P55 Si us plau, digui'm si considera just o injust que existeixin: (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
Por favor, digame si considera justo o injusto que existan: (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

P52. Impostos sobre la renda de les persones (i.r.p.f.).
Impuestos sobre la renta de las personas (i.r.p.f.)

HO considero JUSt ... e 1
(o I o] g 1Y To =1 o I U =3 o 1 1
Ho considero iNjust. ... .. oo 2
LO cONSIAEro iNJUSTO......uieii e e 2
N S e 98
N ettt et e 99

P53. Impostos sobre el capital i els beneficis.
[LLEGIU EN CAS DE DUBTE: Sén els impostos que es paguen pels interessos que es cobren
per tenir diners acumulats en diversos comptes, fons, inversions, etc., i pels beneficis de les
empreses]
Impuestos sobre el capital y los beneficios
[LEER EN CASO DE DUDA: Son los impuestos que se pagan por los intereses que se cobran
por tener dinero acumulado en varias cuentas, fondos, inversiones, etc., y por los beneficios
de las empresas]

P54. Impostos sobre el consum (per exemple I'iva)
Impuestos sobre el consumo (por ejemplo el iva)

P55. Impostos sobre I'heréncia o successi6 de béns.
Impuestos sobre la herencia o sucesion de bienes

P56. En la seva opinid, s’han de baixar els impostos a qui estigui comprant una vivenda?
En su opinidn, se deben bajar los impuestos a quien esté comprando una vivienda?

] [ 1
NO .o 2
NS e 98
NC e 99

P57. En la seva opinid, s’han de baixar els impostos a qui contracti un pla de pensions privat?
En su opinidn, se deben bajar los impuestos a quien contrate un plan de pensiones privado?

Sl i 1
NO. oo 2
NS 98



P59-60. Ara li llegiré unes frases, digui'm fins a quin punt hi esta d'acord o en desacord.
(RESPOSTA SIMPLE)
Ahora le leeré unas frases, digame hasta que punto estd de acuerdo o en desacuerdo.
(RESPUESTA SIMPLE)

P59. El sistema d’impostos actualment vigent al nostre pais és just.
El sistema de impuestos actualmente vigente en nuestro pais es justo.

(D= T 0] o [, 1
B I= Ted U =Y o (o Y 1
NI D’ACORD NI EN DESACORD ....cciiiiiiiiiiiiee e 2
NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO.......cccvvvieieinnnnn 2
EN deSAcord ....ooviiiiii e e 3
EN deSacuerdo .....coouueiiiiiiiiii et 3
N S et et aeaaaan 98
LS 99

P60. El sistema d’'impostos vigent al nostre pais serveix per reduir les desigualtats entre les
persones més riques i les més pobres.
El sistema de impuestos vigente en nuestro pais sirve para reducir las desigualdades entre las
personas mas ricas y las mas pobres.

[ - T ] o 1
DY Tod B 1= e [ o S 1
NI D’ACORD NI EN DESACORD ....ociiiiiieiiiiiiee e 2
NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO.......cccvivvieieinnnnn 2
EN desacord ......ovviiiiiiiii e 3
EN deSacuerdo .....co.uueiiiiiiiii e 3
N S et et eaaaaan 98
N et s 99

D. POSSIBLES REFORMES DE LES PRESTACIONS SOCIALS I LA FISCALITAT

P61-P70. | ara li agrairia que expressi si esta d’acord o en desacord amb les seglents afirmacions:
(RESPOSTA SIMPLE)
Ahora le agradeceria que exprese si esta de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes
afirmaciones: (RESPUESTA SIMPLE)

P61. L’administracid hauria de pagar a tots els ciutadans una renda suficient per cobrir les seves
necessitats, sense cap condicio.
La administracion deberia pagar a todos los ciudadanos una renta suficiente para cubrir sus
necesidades, sin ninguna condicion.

[ 2= oo ] o 1
[ ST o1 =Y o [0 1
NI D’ACORD NI EN DESACORD ....ciiiiiiiieeiiie e 2
NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO.......ccccevvivieinnnnn 2
EN desacord .......ovviiiiiiii s 3
EN deSacuerdo .....ooouiiiiiiiiiii et 3
N S et e e eaaaan 98



P62.

P63.

P64.

P65.

P66.

P67.

P68.

P69.

P70.

L'administracié hauria de pagar a tots els ciutadans una renda suficient per cobrir les seves
necessitats, sense cap condicid, perd eliminant a canvi la sanitat i I’educacié publiques i els
serveis socials.

La administraciéon deberia pagar a todos los ciudadanos una renta suficiente para cubrir sus
necesidades, sin ninguna condicion, pero eliminando a cambio la sanidad y la educacion
publicas y los servicios sociales

L'administracié hauria de pagar a totes les persones majors de 65 anys una renda per cobrir
les seves necessitats basiques, sense cap condicio.

La administracién deberia pagar a todas las personas mayores de 65 afios una renta para
cubrir sus necesidades basicas, sin ninguna condicion.

A cada familia, I'administracié li hauria de pagar una renda per cobrir les necessitats basiques
de cada menor d’edat que hi hagi, sense cap condici6.

A cada familia, la administracion le deberia pagar una renta para cubrir las necesidades
basicas de cada menor de edad que haya, sin ninguna condicion.

Les persones amb pocs ingressos haurien de poder fer la declaracié de la renda, i, si no
arriben al minim vital (5000 euros l'any), en lloc de pagar impostos, haurien de rebre la
diferéncia fins a aquesta quantitat.

Las personas con pocos ingresos deberian poder hacer la declaracion de la renta, y, si no
llegan al minimo vital (5000 euros al afio), en vez de pagar impuestos, deberian recibir la
diferencia hasta esta cuantia.

L'administracié hauria de pagar de cop a tota persona que arribi a I’edat adulta un capital igual
per tothom, i suficient per engegar un projecte de vida autonom.

La administracion deberia pagar de una sola vez a toda persona que llegue a la edad adulta un
capital igual para todos, y suficiente para iniciar un proyecto de vida auténomo.

L'administraci6é hauria de pagar a tota persona una renda per cobrir les seves necessitats, amb
la condicid que treballi o realitzi alguna altra activitat d’utilitat social.

La administracion deberia pagar a toda persona una renta para cubrir sus necesidades, con la
condicidon de que trabaje o realice alguna otra actividad de utilidad social.

L'administracié hauria de pagar a tota persona en situacié de pobresa una renda suficient per
cobrir les necessitats basiques, i a canvi hauria de suprimir la resta de prestacions i serveis
socials.

La administracién deberia pagar a toda persona en situacion de pobreza una renta suficiente
para cubrir sus necesidades basicas, y a cambio deberia suprimir el resto de prestaciones y
servicios sociales.

La gent s’hauria de preocupar del seu propi benestar i, per tant, s’haurien de suprimir tots els
serveis i prestacions socials publiques.

La gente deberia preocuparse de su propio bienestar y, por tanto, se deberian de suprimir
todos los servicios y prestaciones sociales publicas.

Els impostos haurien de ser suprimits i substituits per donacions voluntaries a entitats
publiques o privades.

Los impuestos deberian ser suprimidos y sustituidos por donaciones voluntarias a entidades
publicas o privadas.



DADES SOCIODEMOGRAFIQUES

Cl1  On va néixer vosté? (NO LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
¢Doénde naci6 Ud.? (NO LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

AT ALUN Y A et ettt 1
(O Y N 1
ALTRES COMUNITATS AUTONOMES D'ESPANYA .......covniireineeiieennnen. 2
OTRAS COMUNIDADES AUTONOMAS DE ESPANA ......cccviiiiiieinennnns 2
RESTA D EUROPA ... e et 3
RESTO DE EUROPA ... e 3
RESTA DEL MON ...t 4
RESTO DEL MUNDO ...ttt et 4
NS e 98
N s 99

c2 Digui’'m, si us plau, quin és el seu estat civil. (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
Digame, por favor, cudal es su estado civil. (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

CaASAL ... 1
CaSAdO .. 1
Amb parella estable ... 2
Con pareja estable.......coooiiiiiiiiiii e 2
DivorCiat. ..o e 3
BTV 0] (o1 = To [0 1 3
SEPANAl . i 4
SePAradO ... 4
VAU . e 5
VIUAO e s 5
SO e 6
SOITEIO ..t e 6
N S e 98
N C ettt 99

C4. Quants fills té? (NO SUGGERIU) (RESPOSTA SIMPLE)
¢Cuantos hijos tiene? (NO SUGERIRE %RESPUESTA SIMPLE)

N i e 99



(S1 CONVIU AMB ALGU: Piv > 1)

Ce6. Quantes persones a la seva llar depenen econdmicament de vosté (excepte fills)? (NO
SUGGERIU) (RESPOSTA SIMPLE)
¢Cuantas personas en su hogar dependen econdmicamente de usted (excepto hijos)? (NO
SUGERIR) (RESPUESTA SIMPLE)

N C ettt 99
(TOTS)
C7. Quin és el nivell maxim de formacié que ha assolit (estudis acabats)? (LLEGIU) (RESPOSTA
SIMPLE)

¢Cudl es el nivel maximo de formacion que ha alcanzado (estudios finalizados)? (LEER)
(RESPUESTA SIMPLE)

SENSE S TUAIS - ottt e 1
SIN ESTUAIOS .. ettt ettt e 1
Estudis primaris N0 acabats........cccviiiiiiiii i 2
Estudios primarios N0 terminados .........oioiiii it 2
Eso, egb, fp-1, batxillerat elemental...........c.ccooiiiiiiii i 3
Eso, egb, fp-1, bachillerato elemental...........ccoviiiiiiiiiiii s 3
Batxillerat, bup, fp-2, cou, modul professional 2 i 3, batxillerat

EST U] o =T ¢ o ] A (= 1 () T 4
Bachillerato, bup, fp-2, cou, mddulo profesional 2 y 3, bachillerato

SUPErior (Bl aNtigUO) ... 4
Universitari de grau Mitja ...ooooiiiiiiii e e aaaes 5
Universitario de grado Medio. ... ....oueiiii i 5
Universitari de grau SUPEIION ... .. e eaaaas 6
Universitario de grado SUPEIION ... .cu.e et et e e e ea e e eaeeaanas 6
N 98
N C ettt ettt 929

C8. Vosté actualment... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
Usted actualmente... (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

Treballa per compte pPropi .....ooooeeoiii i 1
Trabaja por cuenta Propia......oooeeeeii i 1
Treballa per compte d'altri ......ccooviiiiii e 2
Trabaja por cuenta ajena ........ooeeiiiioiiii e 2
NO treballa. ... ..o 3
NO trabaja ..o 3
NP 98
N C ettt 99

C9 (Sl TREBALLA PER COMPTE PROPI: CODI 1 A C8)
Voste és... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
Ud. es... (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

Empresari/aria o professional amb assalariats/ades ..................... 1
Empresario/a o profesional con asalariados............cccooiiiiiiennnn.. 1
Professional o treballador/a autonom/a (sense assalariats/ades) ... 2
Profesional o trabajador autdnomo (sin asalariados) .................... 2

N e 99



C10 (S| TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI: CODI 2 A C8)
Voste és... (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
Ud. es... (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

Assalariat/ada indefinit/da ........ooooiiiiiii i 1
Asalariado/a indefinido/a ... 1
Assalariat/ada eventual o interi/ina.............oooiiiiiiiiiiiiiiiiii i, 2
Asalariado/a eventual 0 INterino/a ........ccooviiiiiiiiiiii i 2
Membre de CooperatiVa .........oooiiii i 3
Miembro de COOPEratiVa .....ccueuvieii it eaneenas 3
Ajut en empresa o negoci familiar (sense remuneracio
reglamentada) . ... ..ooooiiiii e 4
Ayuda en empresa o0 negocio familiar (sin remuneraciéon
reglamentada).....coiii e e 4
N1 98
N ettt 99

C11l (SI NO TREBALLA: CODI 3 A C8)
Voste és...? (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
¢Ud. es...? (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

Jubilat/da o pensionista (abans ha treballat) ......... 1
Jubilado/a o pensionista (antes ha trabajado)........ 1
Pensionista (abans no ha treballat) ...................... 2
Pensionista (no ha trabajado antes) ..................... 2
Aturat/da i ha treballat abans.....................ll. 3
Parado/a y ha trabajado antes................cociiieen. 3
Aturat/da i busca la primera feina........................ 4
Parado/a y busca su primer trabajo...................... 4
Estudiant ......oooii e 5
EStudiante ......ooieiiiii e 5
Tasques de la llar no remunerades....................... 6
Tareas del hogar no remuneradas.............cccevnn... 6
ALTRES ..t e 7
OTROS i e e 7
NO HO SAP .. e 98
NO SABE ..ottt 98
NO CONTEST A ittt 99
NO CONTEST A it 99

(SI ESTA A L’ATUR | HA TREBALLAT: C11 (3)
C12. Quan va ser la darrera vegada que va treballar? (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
¢Cuéndo fue la ultima vez que trabajo? (LEER) (REPUESTA SIMPLE)

Famenysd'unany..........c.......... 1
Hace menos de un afio ............... 1
Entreunitresany .................... 2
Entre uno y tres afios ................. 2
Fa més de tresanys................... 3
Hace mas de tres afios ............... 3
NS 98



(S| TREBALLA O ESTA JUBILAT O DE BAIXA: C8 (1 |2) O (C8(3) & C11 (1))
C13. Ha estat voste aturat durant algun periode els darrers dos anys?
¢Ha estado usted en paro durante algin periodo en los ultimos dos afios?

] [ 1
NO .o, 2
NS s 98
NC e 99

(SI TREBALLA O NO TREBALLA PERO HO HA FET ABANS: C8(1]2) | (C8(3)&C11(1]3))
Cl4. Digui’'m quina és (o ha estat) la seva professié (NO SUGGERIU) (RESPOSTA SIMPLE)
Digame cual es (o ha sido) su profesion (NO SUGERIR) (RESPUESTA SIMPLE)

ALTRES (ESPECIFIQUEU:) ...ttt ettt 1
OTROS (ESPECIFICAR ) ettt e ae e 1
NS e 2
N L e 3

[PROGRAMACIO: SI NO TREBALLA | NO HO HA FET ABANS: NO (C8 (1 |2) O (C8(3) & C11
(1) IMPUTAR CODI 99: NO PERTINENT]

(SI TREBALLA O NO TREBALLA PERO HO HA FET ABANS: C8(1]2) | (C8(3)&C11(1]3]7))
C15. Digui’'m en quin sector treballa (o treballava) vosté (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)
Digame en qué sector trabaja (o trabajaba) usted (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

Sector public (administracié publica o empreses publiques)........... 1
Sector publico (administracion publica o empresas publicas) ......... 1
SECEOr PrIVAL . 2
Y=Y o ] gl ] V7= T [0 T 2
Organitzaci6 privada sense afany de lucre (ongs, associacions) ..... 3
Organizaciones privadas sin animo de lucro (ongs, asociaciones)... 3
N1 98
N C ottt ettt eaan e 99

[PROGRAMACIO: SI NO TREBALLA | NO HO HA FET ABANS: NO (C8 (1 |2) O (C8(3) & C11
(1,3)) IMPUTAR CODI 97: NO PERTINENT]

Cl16. Digui'm la professio del seu pare (NO SUGGERIU) (RESPOSTA SIMPLE)
Digame la profesion de su padre (NO SUGERIR) (RESPUESTA SIMPLE)

ALTRES (ESPECIFIQUEU:) ...t et 1
OTROS (ESPECIFICAR:) ¢ ettt ettt et eaeeas 1
INACTIU (NO HA TREBALLAT) ettt e 2
INACTIVO (NO HA TRABAJADO) ...ttt eaae e 2
N S L e e 3
L 4

C17. Digui’'m, la professio de la seva mare (NO SUGGERIU) (RESPOSTA SIMPLE)
Digame la profesion de su madre (NO SUGERIR) (RESPUESTA SIMPLE)

ALTRES (ESPECIFIQUEU:)....coiiiieieeeee e 1
OTROS (ESPECIFICAR) ... 1
INACTIU (NO HA TREBALLAT) ....ccoiiiiieeeeeieeee e 2
INACTIVO (NO HA TRABAJADO).......cceeeeieeeeeeeeeeeeeeee e 2
NS e 3



C18. En la seva opinid, quin dels seglents termes defineix millor la seva classe social? (LLEGIU)
(RESPOSTA SIMPLE)
En su opinion, cual de los siguientes términos define mejor su clase social (LEER)
(RESPUESTA SIMPLE)

Classe baixXa......cooiiiiiiiiii i 1
Clase baja....ccooiiiiiii 1
Classe mitjana-baiXa.......cccoviiiviiiiiiiiicnns 2
Clase media-baja......cccoviimiiiiiii 2
Classe Mitjana.....ccovoieiiiii i aas 3
Clase Media .....ovieiii e 3
Classe mitjana-alta ..........ccooiiiiiiiiiiiiin, 4
Clase media-alta.......c.ccoviiiiiiiiiiiiii e 4
Classe alta .....cccvieiiiiii i 5
Clase alta .....ooviiii e 5
NS e e 98
N et 99

C19. Es vosteé actualment beneficiari/aria de prestacions socials (pensions, subsidis, ajuts), o ho
ha estat durant els darrers dos anys? (RESPOSTA SIMPLE)
¢Es usted actualmente beneficiario/a de prestaciones sociales (pensiones, subsidios,
ayudas), o lo ha sido durante los ultimos dos afios? (RESPUESTA SIMPLE)

Sl 1
NO . oo 2
NS 98
NC o 99

(ES BENEFICIARI DE PRESTACIONS SOCIALS: C19 (1)

C20. De quin tipus de prestaci6 és o ha estat beneficiari/aria? (LLEGIU UNA A UNA |
CODIFIQUEU) (RESPOSTA MULTIPLE)
¢De qué tipo de prestaciones ha sido beneficiario/a? (LEER UNA A UNA Y CODIFICAR)
(RESPUESTA MULTIPLE)

Prestacio o subsidi d’atur .........ooiiiiiiiiiii e 1
Prestacion o subsidio del paro .......oooiiiii i 1
Pensio de Jubilacio ........oooiiiiiii s 2
Pension de Jubilacion ..o s 2
Pensio d'iNValidesa . .. ..o et 3
Pension de iNValidezZ ... ... 3
PensiO de VIAUITAL ..ot 4
Pension de viudedad .........cooiiiiiiiii i e 4
INncapacitat tempPOral ... e 5
Incapacidad temporal...... ..o 5
Rendes minimes d’'insercio (Pirmi) .......cooiiiiiiiiii i 6
Rentas minimas de insercion (PIirmi) .....oooeviiiiiiii i i 6
Ajuts familiars, maternitat/paternitat .............ccooiiiiiiiiiiiii i 7
Ayudas familiares, maternidad/paternidad ..., 7
Ajuts per persones dependents, o atencid agentgran..................... 8
Ayudas para personas dependientes o atencion a la gente mayor ..... 8
Beques 0 ajuts per habitatge.........oooiiiiiiiiiiii e 9
Becas o ayudas parala vivienda .........cccooeiiiiiiiiiiiii e 9
A LT RES .o e eeaeeaaaaaaaaan 10
O R A it 10
NN P 98



(S1 CONVIU AMB ALGU: Piv > 1)
C21. | algu que convisqui amb vosté és beneficiari de prestacions socials (pensions, subsidis,

ajuts), o ho ha estat durant els darrers dos anys? (LLEGIU) (RESPOSTA MULTIPLE)

¢Hay alguien que conviva con usted que sea beneficiario de prestaciones sociales
(pensiones, subsidios, ayudas), o lo haya sido durante los ultimos dos afios? (LEER)
(RESPUESTA MULTIPLE)

0 1
1 1
La sevaparella......ccooviiiiiiiiiiiiiiiiii e 2
YU o 1= 1 (= - 2
Un ascendent (pares, avis,...) «cvoeeeiiiieiiiaeananann. 3
Un ascendiente (padres, abuelos,...) ......cccc....... 3
Un descendent (fills, nets,...) ccovoviviviiiiiiinann... 4
Un descendiente (hijos, nietos) ........ccooeevieennnn. 4
Y = 5
L 1 0 1 5
NS it 98
N e e 99

(CONVIU AMB ALGUN BENEFICIARI DE PRESTACIONS SOCIALS: C21 (2]]3)

Cc22.

[TEXT SI NOMES UN CODI A C21]De quina o quines prestacions és o ha estat
beneficiari/aria la persona que conviu amb vosté? (LLEGIU) (RESPOSTA MULTIPLE)

[TEXTO SI SOLO UN CODIGO EN C21]¢De cuél o cuéles prestaciones es o ha sido
beneficiaria la persona que convive con usted? (LEER) (RESPUESTA MULTIPLE)

[TEXT SI MES D’UN CODI C21]De quina o quines prestacions son o han estat beneficiaries
les persones que conviuen amb vosté? (LLEGIU) (RESPOSTA MULTIPLE)

[TEXTO SI MAS DE UN CODIGO EN C21]¢De cual o cuéles prestaciones son o han sido
beneficiarias las personas que conviven con usted? (LEER) (RESPUESTA MULTIPLE)

Prestacio o subsidi d’atur ..........ooiiiiiiii e 1
Prestacion o subsidio del paro .......oooiiiiii i 1
Pensio de Jubilacio ..... ..o s 2
Pension de jubilacion ..o s 2
Pensio d'inNValidesa . .. ..o e 3
Pension de iNValidez ... ..o 3
Pensio de VIAdUITAt ... e 4
Pension de viudedad ... s 4
INncapacitat tempPoral ... ... e 5
Incapacidad temporal.........c.cooiiiiiii s 5
Rendes minimes d’'insercio (Pirmi) ......oooviiiiiiiii i 6
Rentas minimas de insercion (PIirmi) .....ooceviiiiiiii i e 6
Ajuts familiars, maternitat/paternitat ..o 7
Ayudas familiares, maternidad/paternidad ...........cc.ooiiiiiiiiiiiian.. 7
Ajuts per persones dependents, o atencid agentgran..................... 8
Ayudas para personas dependientes o atencion a la gente mayor ..... 8
Beques 0 ajuts per habitatge........c.oooiiiiii i e 9
Becas o ayudas parala vivienda ..........ccooeiiiiiiiiii i 9
A LT RES .o e eeaiaaaaaaan 10
O R A et e 10
N 98



(TOTS)
C23. A

ra li presentaré una serie d'intervals d’ingressos nets mensuals. Digui’'m en quin d'aquests
intervals es troben els seus ingressos? (LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)

Ahora le presentaré una serie de intervalos de ingresos netos mensuales. Digame, ¢en cual
de éstos intervalos se encuentran sus ingresos? (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

[T T = T 01 2 N 1
Hasta BO0E ... . i 1
ENtre 501€ 1 1.000€ ......uuniiiiiiiiiii et e eeeaanes 2
Entre 501 € y 1.000€ ... 2
Entre 1.001€ i 2.000€ .....ciiiiiiiiiii et eeeanns 3
Entre 1.001€ Y 2.000€ .....ooiiiiiiiii et 3
Entre 2.001€ i 3.000€ ......uuuuiiiiiiiiae e 4
Entre 2.001€ Yy 3.000€ .....oiiiiiiiiii e 4
ENntre 3.001€ i 4.000€ .....uiiiiiiiiiii et eeii e eeanas 5
Entre 3.001€ ¥y 4.000€ ... 5
Entre 4.001€ i 5.000€ .....coiiiiiiiiiii e et 6
Entre 4.001€ ¥y 5.000€ ... 6
MES dE 5.000€ ...eeiiiiiiiiii e 7
MAS A€ 5.000€ ....oiiiiiiiiii et 7
NO TE INGRESSOS ...uineeeeeee et 8
NO TIENE INGRESOS ...uuiiiiiiiie et eeeeeaaanas 8
NS L eeeeeieieieiiiaianaan 98
N et aaaeeeeiaaaiaaaaanannnn 99

(SI CONVIU AMB ALGU: Piv > 1)

C24.

Es voste la persona que més ingressos economics aporta a la seva unitat familiar? (LLEGIU)
(RESPOSTA SIMPLE)

¢Es usted la persona que mas ingresos econémicos aporta a su unidad familiar? (LEER)
(RESPUESTA SIMPLE)

) 1
Sl et e 1
No, apartsiguals.......ooooviiiiiii e, 2
No, a partesiguales........ccovviiiiieiiiiiiiaen... 2
No, és una altra persona .........c.ccevveeiieennenn. 3
NO, €S Otra PersSONa ....cvvviiiiiiiiiiiiiiieiaaaanannns 3
NS e 98
N i 99

(SI CONVIU AMB ALGU: Piv > 1)

C25.

Ara li presentaré una série d'intervals d’ingressos nets mensuals. Digui’'m en quin d'aquests
intervals es troben la suma de tots els ingressos que entren cada mes a casa seva?
(LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE)

Ahora le presentaré una serie de intervalos de ingresos netos mensuales. Digame, ¢en cual
de estos intervalos se encuentra la suma de todos los ingresos que entran cada mes en su
casa? (LEER) (RESPUESTA SIMPLE)

FINS @ BOO0K€ ... ettt teeeeennaaaaan 1
Hasta 500€ ... i, 1
ENtre 501€ 0 1.000€ .....uuunni e aaannns 2
Entre 501 €y 1.000€ ......oiiiiiiiiii e 2
ENntre 1.001€ i 2.000€ .....uuuuiiiiiiiiiaee e eieeeaeeaaaeaaaaanaas 3
Entre 1.001€ Yy 2.000€ ... oo e 3
Entre 2.001€ i 3.000€ ......uuuiiiiiiiiiiee e eeeeeaea s 4
Entre 2.001€ y 3.000€ ..o 4
Entre 3.001€ i 4.000€ .....uuuuuuie s 5
Entre 3.001€ Y 4.000€ .....ooiiiiiiii s 5
Entre 4.001€ i 5.000€ .....uuuuunnieee s 6
Entre 4.001€ ¥y 5.000€ ... 6
MES dE 5.000€ ....ciiiiiiiiii et 7
MAS A& 5.000€ ...t et 7
N S L eiieiiiiiaaeaaaan 98



C26. Per acabar, quan es parla de politica habitualment s’utilitzen les expressions esquerra i
dreta. Si vosté s’hagués de situar en una escala de I'1 al 7, on 1 és extrema esquerra i 7 és
extrema dreta, a quin punt se situaria voste? (LEER) (RESPOSTA SIMPLE)

Para acabar, cuando se habla de politica normalmente se utilizan las expresiones izquierda y
derecha. Si usted tuviese que situarse en una escala de 1 a 7 en la que 1 es extrema
izquierda y 7 es extrema derecha, ¢en qué punto se situaria Ud.? (LEER) (RESPUESTA

SIMPLE)
Un: extrema-esquerra............... 1
Uno: extrema-izquierda............. 1
Dos: esqQuerra ......cccvvvvviviiinnnnnnns 2
Dos: lzquierda ........ccoveevevinnn.. 2
Tres: centre-esquerra ............... 3
Tres: centro-izquierda............... 3
Quatre: centre .........ccovvveiiiana.. 4
Cuatro: centro .............ovvvveenn . 4
Cinc: centre-dreta .................... 5
Cinco: centro-derecha............... 5
Sis:dreta...cccovviiiiiiiiiiii 6
Seis: derecha.........cccviieeiiinl . 6
Set: extrema-dreta................... 7
Siete: extrema-derecha............. 7
NS e 98
NC e 99

DISPLAY: Moltes gracies per la seva col-laboracié / Muchas gracias por su colaboracion



